

各 位

会 社 名 株式会社 吉野家ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 河村 泰貴

(コード 9861 東証一部)

問合せ先常務取締役グループ企画室長小澤典裕

(TEL 03-5651-8771)

連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ

当社は、連結子会社である株式会社グリーンズプラネット(以下、「グリーンズプラネット」という。)が発行し、当社が保有するグリーンズプラネットの全株式を、フライドグリーントマト株式会社(以下「FGT」という。)へ譲渡する(以下、「本株式譲渡」という。)株式譲渡契約を締結いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 本株式譲渡の目的と理由

グリーンズプラネットは商業施設を中心に複数ブランドを展開してきました。新型コロナウイルス感染症拡大影響により市場環境が大きく変化する中、当社は事業ポートフォリオの最適化を進めています。株式譲渡先である FGT の代表取締役栗原幹雄氏は、新業態開発に造詣が深く、様々な新規事業を立ち上げた実績のある栗原氏が代表取締役社長を務める FGT へ株式を譲渡することがグリーンズプラネットの持続的な成長と企業価値向上に資すると判断し、本株式譲渡について合意いたしました。

- 2. 異動する子会社の名称 株式会社 グリーンズプラネット
- 3. 株式譲渡の相手先の名称 フライドグリーントマト 株式会社
- 4. 本件の日程 株式譲渡日 2022 年 3 月 1 日 (予定)

5. 今後の見通し

本件に関する今期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。今後、業績への重大な影響が認められる場合には速やかにお知らせいたします。

以上